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Po stopách Havířova v květech
Psal se rok 1973. Nejmladší město republiky právě dovršilo plnoletosti.

Snaha ukázat světu, že město existuje a že se má čím pochlubit, vyústila

v nápad uspořádat velkolepé květinové korzo - Havířov v květech.

Havířov v květech nebyl nikdy pouze velkým průvodem, kdy za velkého

zájmu obyvatel města, jeho okolí a vlastně díky televizním přenosům celé

republiky projely městem květinami nazdobená auta a prošly folklórní sou-

bory, mažoretky a dechové kapely. Pokaždé se jednalo o celý cyklus akcí,

soustředěných okolo prvního zářijového týdne. Poměrně krátká tradice

Havířova v květech skončila v roce 1989 velkolepým korzem. V porevoluč-

ní době nebyla na podobné akce nesoucí pečeť oslavy bývalého režimu

ani nálada a ostatně ani finance. Tradice květinové slavnosti se odmlčela

na dlouhých 20 let.

Návrat tradice
Myšlenka vrátit Havířovu jedinečnou akci zvanou Havířov v květech

začala vznikat někdy okolo roku 2005 a možná i dříve. Stáli za ní samotní

obyvatelé Havířova i okolních měst, kteří stále vzpomínali na krásnou

podívanou a ptali se, jestli se Havířov v květech vrátí. Zpočátku nebylo

jasné, zda je vůbec možné na tradici v současných podmínkách navázat.

Podařilo se. 20. června 2009 se v ulicích Havířova opět objevily nazdo-

bené kočáry, auta a povozy a zástupy rozjásaných dětí a zástupců mnoha

sportovních, společenských a kulturních organizací i firem. Květinové

korzo městem bylo doplněno floristickou soutěží, kdy profesionální floristé

na náměstí Republiky tvoří květinové sochy přímo před zraky diváků.

Nechybí bohatý kulturní program, kde vedle známých hvězd šoubyznysu

dostávají příležitost ukázat své dovednosti mladí havířovští umělci, k tomu

spousta stánků a doprovodného programu. 

Floristická soutěž má každý rok své téma:
2009 - „Pohádkové postavičky“ 2010 - „Z říše zvířat“
2011 - „Květinové obrazy“ 2012 - „10 divů světa“
2013 - „Příroda je mocná čarodějka“

Za čtyřicet let své historie se Havířov v květech konal šestnáctkrát (1973,

1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1985,1987, 1989, 2009, 2010,

2011, 2012, 2013).

Havířov v květech oslavil čtyřicátiny

Vozový park se v průběhu čtyřiceti let změnil. Koní výrazně ubylo, zato se v čele průvodu v roce 2013 
objevil slon a velbloudi.  Foto: Josef Talaš

Květinové korzo v roce 1973 provázely tři hornické dechovky,
tradiční folklor starých svateb předvedla taneční skupina závodního klubu
Dolu Hlubina, selská svatba v kočárech s koňským dvojspřežím a několik
tanečních skupin. Barevný průvod uzavřela pánská jízda na koních
z Rekultivace OKR v Havířově.

Foto: archiv

Na výstavu fotografií Havířov v květech - obnovená tradice 
se můžete vypravit do Společenského domu do konce července 

v pondělí a středy od 14 do 18 hodin.
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Aplikace Dej Tip slouží jako
pohotový nástroj pro hlášení závad
v našem městě, například pro
nahlášení nefunkčního veřejného
osvětlení, rozbité lavičky nebo
poškozeného chodníku.  

Město Havířov tuto službu vyu-
žívá od září loňského roku. Nově
můžete nahlásit závadu i prostřed-
nictvím webu.

Aplikace byla primárně určená
pro tzv. chytré telefony (s operač-
ním systémem Android nebo
iPhony a iPady), kterými se závada
vyfotografuje, přiřadí k příslušné
kategorii, připojí se případný
komentář a hlášení se odešle. 

Hlášení obsahuje určení místa

závady díky souřadnicím GPS
a lokalizuje se i na přiložené mapě. 

Získání aplikace DEJ TIP je
velmi jednoduché. Podle typu
mobilního zařízení (iPhone/iPad
nebo telefon s OS Android) si
zájemci mohou aplikaci stáhnout
pomoci QR kódů dostupných na
stránkách www.dejtip.eu nebo
www. facebook .com/de j t ip ,
případně mohou využít stejného
nástroje, který používají u svého
chytrého telefonu. 

Stažení programu do mobilu je
zdarma.

Hlášení závady pomocí
webového formuláře 
aplikace Dej Tip

Nově je možné využít pro hláše-
ní závad i webový formulář, který
se nachází na hlavní stránce měst-
ského webu www.havirov-city.cz. 

Tento formulář je určený přede-
vším těm, kteří nevlastní tzv. chytré
telefony, ale chtějí upozornit na
vzniklou závadu.  

Obyvatelé města nebo i návštěv-
níci mají tak jednoduchou, ano-
nymní a rychlou možnost, jak upo-
zornit na nedostatky ve svém okolí,
aniž by museli pátrat, na koho se
mají obrátit. Jak mobilní, tak
i webová aplikace zajistí, aby se
o problému dozvěděli zodpovědní
pracovníci Magistrátu města
Havířova a zajistili jeho brzké
vyřešení. 

Duben se stejně jako každý rok stal i letos měsícem,
během něhož je kladen důraz více než kdy jindy na bezpeč-
nost silničního provozu. Proto i v letošním roce složky, které
se bezpečností silničního provozu zabývají, a to včetně komi-
se BESIP, realizovaly své akce v oblasti prevence i represe.

Komise BESIP uspořádala přednášku v Centru volnočaso-
vých aktivit na Horymírově ulici na téma bezpečnost silnič-
ního provozu. Tentokráte se před přednáškou uskutečnila
praktická ukázka techniky, kterou používají dobrovolní hasiči
při zásazích u dopravních nehod. Hasiči ze stanice Havířov-
Šumbark ochotně odpovídali na všemožné dotazy přihlíže-
jících, předváděli techniku a její využití. Poté se přibližně třicítka diváků
přesunula do budovy na teoretickou část. 

V rámci Dne Země si občané města mohli vyzkoušet na simulátoru nára-
zu BUM BÁC v centru na náměstí, jaké pocity mohou očekávat při nárazu
automobilu do pevné překážky.

Městská policie Havířov se ve dnech 18. - 29. 4. 2013 podílela na reali-

zaci projektu „Bezpečné inline bruslení“, kterého se zúčast-
nilo 480 žáků. MP Havířov také řešila 812 přestupků proti
pravidlům silničního provozu. Dodržování povolené rychlosti
měřili strážníci pomocí přenosného laserového měřiče rych-
losti Lidar-ProLaser III a radaru Ramer 10C pevně
zastavěného ve služebním vozidle. Pomocí těchto dvou
radarů bylo v měsíci dubnu odhaleno a řešeno na území
města Havířova celkem 124 přestupků spáchaných překro-
čením nejvyšší povolené rychlosti. 

V rámci kontroly dodržování pravidel silničního provozu
proběhla celá řada akcí. Policie ČR provedla 9 bezpečnost-

ních akcí. Ze statistiky výsledků PČR vyplývá, že bylo spácháno 276 pře-
stupků proti pravidlům, za které byly uděleny pokuty ve výši přesahující 108
tisíc. Celkem bylo během akcí zjištěno 22 opilých řidičů (loni během 8 akcí 24)
a 5 řidičů pod vlivem jiné psychotropní látky (loni 8)! 

Za komisi BESIP Mgr. Zdislav Krokosz, předseda komise

Realizace projektu byla zaháje-
na v červenci 2010 a ukončena
v červnu 2013. Očekávaným příno-
sem projektu je především efektivní
nastavení procesu přípravy, reali-
zace a udržitelnosti projektů
městem.

V aktivitě č. 1 byly zpracovány
analýzy zaměřené na identifikaci
všech procesů souvisejících
s implementací systému projek-
tového řízení na Magistrátu města
Havířova a jím zřizovaných organi-
zacích. 

Cílem aktivity č. 2 je nastavení
optimálního a transparentního sys-
tému projektového řízení, který
zajistí komplexní přehled o projek-
tech realizovaných statutárním
městem Havířov a jím zřizovanými
organizacemi. 

V rámci této aktivity byla sesta-
vena návrhová část procesního
modelu a vytvořena metodická
příručka pro potřeby řízení procesů
v projektovém řízení, včetně popisu
postupu jejich změn a odpovědnos-
ti za jejich řízení a informační sys-
tém k zefektivnění projektového
řízení.

V rámci aktivity č. 3 byli proško-
leni vedoucí odborů a samostat-
ných oddělení v oblastech:
Projektové řízení, Strategické říze-

ní a plánování, Finanční řízení,
Používání IS pro potřeby řízení
projektů a Správa projektových
portfolií. Zároveň byli proškoleni
vybraní pracovníci úřadu.

Uvedený projekt se realizoval
3 roky a jeho celkové náklady jsou
stanoveny na cca 7 mil. Kč, při-
čemž podpora z Evropského soci-
álního fondu Operačního programu
Lidské zdroje a zaměstnanost činí
85% způsobilých výdajů a 15%
tvoří spolufinancování z rozpočtu
města.

Dagmar Čtvrtníčková 
a Marcela Růžičková

Měsíc bezpečnosti 
souhrnně pohledem Komise BESIP Havířov

Projekt Vytvoření Projektové kanceláře 
a vzdělávání zaměstnanců 
na Magistrátu města Havířova byl ukončen

Projekt „II. polsko-česká
odborná setkání“ 

Ve dnech 17., 20. a 27. 5. 2013 se uskutečnila odborná setkání před-
stavitelů organizací z měst Jastrzębie-Zdrój, Karviná a Havířov v rámci
projektu "II. polsko-česká odborná setkání", registrační číslo projektu:
CZ.3.22/3.3.05/12.03380. 

V Jastrzębie-Zdroju se uskutečnilo setkání na téma „Kultura, sport,
vzdělávání, turistika a rekreace", v Karviné na téma „Hospodářství pod-
nikání a doprava" a třetí setkání na téma „Veřejná bezpečnost a životní
prostředí" se uskutečnilo v Havířově. Diskutovalo se o partnerské spo-
lupráci těchto měst a o námětech na nové projekty.

Cílem odborných setkání bylo také navázání nových a prohloubení již
existujících partnerství mezi účastníky setkání. 

Celé setkání moderovali představitelé Stowarzyszenia Rozwoju
i Współpracy Regionalnej Olza z Cieszyna.

Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regio-
nální rozvoj v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce
Česká republika - Polská republika 2007-2013 prostřednictvím
Euroregionu Těšínské Slezsko

Aplikace pro hlášení závad 
„Dej Tip“ 
se rozšířila o webový formulář
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Střelecká soutěž žáků základ-
ních škol v Havířově zahájila ve
čtvrtek 23. května už 17. ročník
střelecké soutěže, kterou každo-
ročně o Putovní pohár primátora
statutárního města Havířov pořádá
Městská policie Havířov. 

Kromě dvoučlenných družstev
žáků základních škol probíhá stře-
lecká soutěž sponzorů a nakonec
střelecká soutěž dvoučlenných
družstev strážníků městských poli-
cií, příslušníků PČR a policistů
zahraničních družebních měst
Havířova. Soutěž byla ve dnech
23. a 24. května 2013.

Na střelnici havířovské městské
policie na Stružníku v Havířově-
Bludovicích soutěž zahájilo 7 dvou-
členných chlapeckých družstev
základních škol. Odborníci hodnoti-
li střelbu na terč z pistole a ze vzdu-
chové pušky. Nejlépe si vedli

Richard Skulina a Dominik Kudelka
ze Základní školy Frýdecká, druhé
místo patří Leonu Běčákovi
a Jiřímu Kulhánkovi ze Základní
školy Františka Hrubína a bronzo-
vou příčku získali Vojtěch Hyčka
a Lukáš Drobný ze Základní školy
Gen. Svobody. 

Jedenáct dvoučlenných družstev
policistů a strážníků z Havířova
a okolí včetně partnerských měst
Jastrzebie-Zdroj a Omiš změřilo
své síly ve střelbě z pistole v pátek
24. května. 

Nejlépe si vedli Václav Antošík
a Jaromír Třetina z Městské policie
Havířov, druzí skončili Oldřich
Dunaj a Ondřej Glett z Městské
policie Ostrava, třetí příčka patří
Martinu Šafářovi a Pavlu Samkovi
rovněž z Městské policie Havířov.

-red-

Kde najdete katastrální úřad ?
Dnem 31. 3. 2013 ukončilo svoji činnost Katastrální pracoviště
Havířov. S účinností od 1. 4. 2013 vykonává v katastrálních úze-
mích v obvodech obcí Albrechtice, Havířov, Horní Bludovice,
Horní Suchá a Těrlicko státní správu katastru nemovitostí podle
zákona č. 359/1992 Sb., o zeměměřických a katastrálních
orgánech v platném znění 

Pro trvalé označení psů čipem
zbývá jejich majitelům 
v Havířově jen měsíc 

Havířovský magistrát upozorňuje chovatele, že už pouze měsíc, tj.
do 31. 7. 2013, potrvá přechodné ustanovení obecně závazné
vyhlášky 2/2012 k trvalému označování psů a evidenci označených
psů a jejich chovatelů (dále jen vyhláška), kterým byla stanovena
roční lhůta pro splnění povinnosti uložené chovatelům trvale označit
čipem svého psa.  

"Zatím možnost trvalého označení svého psa s příspěvkem města ve
výši dvě stě korun využili chovatelé asi dvou tisíc dvou set psů z počtu šest
a půl tisíce dosud v Havířově evidovaných psů," říká Jana Vichrová
z odboru komunálních služeb havířovského magistrátu. 

Označeni čipem musí být všichni psi, kteří ke dni nabytí účinnosti
vyhlášky, tj. do 1. 8. 2012, nebyli trvale označeni tetováním nebo čipem.
"Ti chovatelé, kteří měli psa označeného před vydáním vyhlášky, mají
povinnost nahlásit číslo tetování nebo čipu do evidence psů a jejich cho-
vatelů na oddělení poplatků organizačního odboru magistrátu," doplňuje
Vichrová. 

Cílem vyhlášky je zajistit v Havířově spolehlivou identifikaci všech psů
chovaných na území města déle než 30 dnů bez výjimky. Udělováním výji-
mek z trvalého označování psů by se záměr postihnout všechny nezod-
povědné chovatele (tedy i chovatele psů „malých plemen“ nebo psů
vyššího věku) minul účinkem.                                                        -red-

Některé ulice v Havířově 
budou silničáři
Moravskoslezského kraje 
čistit častěji 

Vedení Moravskoslezského kraje letos na jaře rozhodlo, že v oblastech
s nejvíce znečištěným ovzduším bude častěji čistit vybrané komunikace,
aby se lidem lépe dýchalo. Určené komunikace budou zametací a kropící
vozy Správy silnic Ms kraje čistit nad rámec běžné údržby jedenkrát za tři
týdny a kraj na tuto akci vyčlenil 8 milionů korun. 

Jedná se konkrétně o silnici I/II - Hlavní třída, Dlouhá třída po ulici
17. listopadu, Těšínská ulice, silnici II/475 - část ulice Orlovská, silnici
III/4746 - ulice Dělnická, silnici III/4745 - ulice 17. listopadu a Fryštátská,
silnice III/4735 - Frýdecká ulice, silnice III/4742 - ulice Padlých hrdinů
a silnice III/01140 - ulice Na Zaguří. Termíny strojního čištění samosběrem
a splachování tlakovou vodou jsou naplánovány v době od 26. června
do 16. července, od 7. do 28. srpna a od 18. září do 8. října 2013.

V součinnosti s krajskou správou silnic bude město Havířov čistit vozov-
ky, které navazují na silnice vybrané správou Ms kraje tak, aby bylo dosa-
ženo co nejvyššího efektu. "Zaměříme se na ulice Na Nábřeží,
U Stromovky, Národní třída, Mánesova, Karvinská, Moskevská, Kapitána
Jasioka, na ulici Dlouhá třída od 17. listopadu po Okrajovou, ulici
Studentská, U Nádraží od rondelu po SNP, Železničářů, Hornosušská
a v neposlední řadě U Topolů," vyjmenoval dotčené vozovky ulic vedoucí
odboru komunálních služeb havířovského magistrátu Jiří Revenda. Kromě
toho bude město samozřejmě čistit také ostatní vozovky podle důležitosti
a intenzity znečištění. V uplynulém roce vynaložil Havířov ze svého
rozpočtu na kropení a čištění místních komunikací přes dva miliony korun.             

-red-

2. 7. - 4. 7. 
Železničářů, Kpt. Vajdy, U Pošty,

Želivského, Rodinná naproti
garážím

8. 7. - 11. 7.
U Topolů, U Pískovny,  

Na Pavlasůvce (žel. stanice), 
Na Stezce, Na Polanech

12. 7. - 15. 7. 
Na Dolanech, Čs. armády, 

J. Wericha, Balzacova, 
J. Gagarina

16. 7. - 18. 7. 
Na Pavlasůvce, U Hřiště, Nový
Svět - odbočka před zatáčkou  

k zahrádkářské osadě, Hraniční,
Petřvaldská - točna

19. 7. - 22. 7. 
Letní, Lazecká (u lesa), Klidná,
Mickiewiczova, Prachatická x

Nad Tratí 

23. 7. - 25. 7. 
Bludovická, Mládí, Kubelíkova,

Kosmonautů, Mládežnická    

26. 7. - 29. 7.
Kpt. Nálepky, Majakovského,

Matuškova, K.V. Raise, Radniční

30. 7. - 1. 8.      
P. Bezruče, Školní (v zatáčce 
u garáží), E. Krásnohorské,

Slovanská, Ostrovského

Na Stružníku stříleli strážníci,
policisté i žáci základních škol 

Harmonogram přistavení VPK červenec 2013 

Upozorňujeme občany, že kontejnery jsou určeny pouze k odkládání
objemného odpadu (např. nábytek, koberce apod.). Ostatní odpady
(nebezpečný odpad, vysloužilé elektrozařízení, stavební odpad)
odvážejte na sběrný dvůr. Sběrný dvůr je na ul. Karvinské v areálu
Technických služeb, provozní doba je každý den od 7.00 hod. do 18.00
hod. vč. soboty a neděle.

Katastrální pracoviště
Ostrava:

Vítkovická /2
Moravská Ostrava

702 00 Ostrava

Tel: 596 944 111
Fax: 596 944 159

Provozní doba:
Po, St 8 - 17 h.; Út 8 -15 h.

Foto: Josef Talaš
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Historicky největší investiční akce Havířova, která bude znamenat pro
obyvatele v okrajových částech města zkvalitnění jejich bydlení, jde do
finále. Město se blíží závěru výstavby kanalizace v Dolní a Prostřední
Suché, v Bludovicích a v části Dolní Datyně, která znamená odvedení
splaškových vod a jejich likvidaci tak, jak znečišťovatelům ukládá zákon.

Z celkové délky hlavní kanalizace v Prostřední Suché 6,3 kilometry je již
postaveno 5,899 kilometrů hlavních kanalizačních stok a více než kilome-
tr kanalizačních přípojek. V části Bludovice stavbaři zrealizovali 4,987
kilometru kanalizace z plánovaných 6,22 kilometrů. V Dolních Datyních
mají postaveno 10,45 kilometrů kanalizačních stok z plánované délky
10,89 kilometrů. Nejdelší kanalizace se staví v Dolní Suché. Z celkové
délky 12,49 kilometrů stavbaři mají hotových 12 kilometrů. Komunikace
dotčené výstavbou kanalizace dostávají postupně nový asfaltový povrch.

Na novou kanalizaci se napojují první uživatelé. Celkem by do letošního
podzimu mělo vzniknout okolo tisíce kanalizačních přípojek. K jejich reali-
zaci poskytuje havířovský magistrát bezúročné půjčky, které mohou lidé
využít k nákupu materiálu souvisejícího s výstavbou přípojky ke kanaliza-
ci. "Zatím o půjčku požádalo čtyřiadvacet žadatelů," uvedla Pavlína
Demčáková z havířovského magistrátu, která žádosti o půjčky administru-
je. Celkový objem peněz dosavadních žadatelů je 1,137 milionu korun.
Lidé si mohou požádat o dvacet, padesát a více tisíc korun s dobou splat-
nosti od roku a půl do pěti let.

Novou kanalizaci budou provozovat Technické služby města Havířova,
které také přijímají žádosti obyvatel o možnost připojit se ke kanalizaci.
"Lidé teď začínají více se smlouvami chodit, i když největší nápor teprve
očekáváme," uvedla Šárka Pětvaldská z Technických služeb. 

Největší investiční akce v dějinách Havířov jde do finiše

Armáda spásy
pomáhá 
seniorům

Snažíme se, aby senioři zůstali co nejdéle ve
svém domově a mohli stáří strávit příjemným
způsobem. Pomáháme udržet seniory v jejich
domácím prostředí tím, že jim poskytujeme
pomoc a podporu v mnoha oblastech.
� Cítíte se osamoceni, ztrácíte zájem o své záli-

by? - Zkuste k nám přijít, můžete se seznámit
s novými lidmi, popovídat si s vrstevníky,
zúčastnit se různých aktivit,�

� Chcete si udržet své schopnosti, dovednosti?
� To můžete v rámci klubových aktivit, které

vedou k udržení a zachování poznatků,
jemné motoriky,� (trénovaní paměti, stolní
hry, cvičení na židli,�)

� Nevíte si s něčím rady? - S bydlením, finan-
cemi, s běžnými záležitostmi a nemáte, kdo
by vám mohl pomoci? - Nabízíme poraden-
ství, doprovody na úřad a pomoc při jednání
s úřady, pomáháme sepisovat a vyplňovat
různé formuláře, návrhy,�

� Ztrácíte se v oblasti moderních technologií,
chcete se naučit ovládat mobilní telefon? -
Pomůžeme Vám naučit se ovládat mobilní
telefon,�

� Realizujeme i odborné besedy (poskytnutí
první pomoci, jak chránit svůj majetek,�).
Navštěvujeme akce ve městě i v okolí, připra-
vujeme odpolední aktivity např. Den seniorů,
Služba je poskytována v budově Komunitního
centra Armády spásy (ul. J. Seiferta 8,
Havířov- Město) hned vedle knihovny, ale
i doma pro osoby, které už nemohou
docházet k nám. 

Bližší informace se dozvíte na 

� 773 770 176 nebo nás můžete navštívit
osobně (Po - Pá 8.00 - 16.00 hod.) 

Všechny služby poskytujeme bezplatně, dle
zásady diskrétnosti. Jedná se o sociálně aktivi-
zační služby registrované Ministerstvem práce
a sociálních věcí. 

Daniela Březná

Se sdružením SPCCH jsem se setkala náhodně v roce 1996. Byla jsem
po operaci kyčelního kloubu, po rehabilitaci a chtěla jsem pokračovat
ve cvičné léčbě.

Moje dojmy byly neuvěřitelné: ty dámy a pánové, kteří vedli cvičení, byli znalci lidské anatomie
i fyziologie. Cvičení vedou s taktem a laskavostí.

Jejich zásadní hesla jsou následující: nic vás nesmí bolet, nemůžete-li cvik provést v plném
rozsahu, nevadí, cvičte jen tolik, kolik můžete. Nemůžete-li, docvičte v představě - tomuto jsem dlou-
ho nerozuměla. 

Učí nás správně dýchat, cvičit v závislosti na vdechu a výdechu. Učí nás vnímat pohyby svalů,
uvědomovat si jejich funkci a pocit, který pohyb vyvolá v našem vědomí. Učí nás zapojovat mozek
do každého cviku. Učí nás relaxovat. Při relaxaci pomalu, klidným hlasem nás upozorňují na jedno-
tlivé části těla a svaly. Člověk najednou zjistí, že si už léta neuvědomil svaly na lýtku nebo na
čele - ne že by o nich nevěděl, ale nevnímá je - hlas instruktora vám je nabídne a jako byste je ve
své představě znovu našli a pohladili.

Cvičí se na karimatkách - pokud je člověk schopen složit se na zem a vstát z ní. Pro nás přestárlé
je cvičení na židlích. A jak je skvělé: i na té židli se protáhne každý sval, zbystří mozek. Díky našim
instruktorům. Jsou to lidé, kteří věnují spoustu svého času důkladnému studiu a promyšlené přípravě
na každou hodinu.

Součástí SPCCH jsou rekondiční pobyty. Slouží cvičení, poučení, poznávání. Organizace rekon-
dic je složitá a leží na bedrech vedoucího.

Havířov je šťastné město: máme zde výborně fungující SPCCH. Je pro všechny věkové skupiny,
pro muže i ženy. Vede nejen cvičení a rekondice, ale i programy se zaměřením na zdravotní výcho-
vu, výtvarnou tvořivost, besedy na nejrůznější témata, ale především na zdravotní informace
o našem postižení. 

V Havířově založila SPCCH paní Eva Šťastná. Vedla tento svaz velmi zaníceně, promyšleně
a vychovala si znamenitou pokračovatelku svého díla, paní Karlu Hanákovou. Jejich práce je
významná pro město i jeho okolí.

Pro mne osobně je ctí i radostí, že jsem 17 let členem tohoto svazu v našem městě.
MUDr. Irena Mainerová

INNA děkuje havířovské veřejnosti
Onkologická organizace INNA o.s. Havířov pořádá každý rok Český den proti rakovině, veřej-
nou sbírku na podporu nádorové prevence, letos směrované na nádory tlustého střeva.
Děkujeme všem, kteří dobrovolně přispěli. Výtěžek sbírky činil 131 998 korun a byl ihned ode-
slán na účet Ligy proti rakovině.  

Za INNA o.s. Marčová Marta, vedoucí organizace

Povím vám, 
jak pracuje SPCCH 
kardio

Z redakční 
pošty:

Foto: archiv
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Havírov v kvetech 2013Havírov v kvetech 2013
objektivem Josefa Talaše

ˇ ˇ

Průvod v ulicích sledovalo 
na 25 tisíc lidí, z výtvorů floristické

soutěže se lidem nejvíce líbila 
květinová socha Páva 

bratislavského družstva Akontis, 
na druhém místě skončilo 
Kouzlo mlžného pralesa

Zahradnictví Mikan Chrudim 
a třetí místo získal Vodopád.
Z nazdobených automobilů 

se nejvíce líbilo auto s včelou,
které zdobila havířovská 

společnost Kotula společně 
se sdružením Ambrožíci.

Havířov v květech 2013
� Účastníků v průvodu: 2 500 

� Diváků: 25 000   � 52 aut v průvodu

� Na floristickou soutěž dodáno
8 200 hrnkových a řezaných květin
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Ani všudypřítomný déšť, ani teplota pohybující se okolo 11°C neodradi-
la milovníky sportu a pohybu od účasti na Sportovním dni rodičů a dětí,
který na sobotu 25. května připravila Správa sportovních a rekreačních
zařízení Havířov. Den otevřených dveří mělo celkem 9 sportovišť ve
městě, navštívilo je téměř 1 300 hostů. Konaly se různé turnaje, soutěže,
tréninky, autogramiáda se známými fotbalisty a další zajímavé akce, které
si rodiče se svými ratolestmi pro strávení dne mohli zvolit.

"V takovém měřítku jsme v Havířově podobnou akci pořádali poprvé.
Jejím cílem bylo na různá sportoviště ve městě přivést děti bez rozdílu
věku a jejich rodiče. Všichni se tak hravou a nenásilnou formou mohli
seznámit jak s daným konkrétním sportem tak místem, kde se může
provozovat. A do budoucna se sem děti mohou přihlásit," vysvětlil ředitel
SSRZ Václav Wicher. 

Pro návštěvníky byl přístupný městský fotbalový areál, Městská spor-
tovní hala, Sportovní hala Žákovská, discgolf, minigolf, multifunkční hřiště
na ulici Pujmanové a Gen. Svobody na Šumbarku, hřiště ZŠ Kudeříkové
a Víceúčelová hala včetně squashe a bowlingu. Nejnavštěvovanějším
sportovištěm byla také díky počasí Víceúčelová hala.                       -red-

� 596 813 456, e-mail: havirov@muzeumct.cz, www.muzeumct.cz   
Otevřeno: út - pá 8 - 12  12.30 - 16.30 h, so 9 - 13 h, ne 13 - 17 h

Vstupné: dle platného ceníku MT, bezbariérový vstup umožňuje schodišťová plošina.

PROGRAM NA ČERVENEC A SRPEN 2013:- PO CELOU DOBU PRÁZDNIN VSTUP ZDARMA

NEŽ SE MĚSTO ZRODILO
Stálá expozice mapující historii území Těšínského Slezska od raného středověku po rok 1955: 

• založení Těšínského knížectví a vláda slezských Piastovců 
• doba rekatolizace Těšínska za vlády Habsburků
• život v obcích a situace na Těšínsku před i po vzniku Československé republiky

CESTOU NECESTOU 
Proměnná výstava věnovaná počátkům cestování, organizovaného cestovního ruchu a turismu, která

je doplněna velkým množstvím krásných a zajímavých exponátů.

DOPROVODNÉ PROGRAMY:
• tvorba starodávné pohlednice - omalovánky vzorů pohlednic obcí
• dopravní prostředky minulosti - plošné pohyblivé modely, materiál k dispozici
• puzzle mapa Evropy, obrázková křížovka, malý jazykový kvíz, test pro děti Poznej státy Evropy
• pracovní listy k výstavě Cestou necestou (slosovatelné na konci října 2013)

Tradiční, již 7. ročník dopravní soutěže
„Pohár skřítka Dopraváka“ se konal na
základní škole Moravská 19. dubna 2013.
Počasí jako na objednávku přálo šedesáti
čtyřem žákům z devíti havířovských škol
při zdolávání praktické části, kdy mladí
cyklisté při jízdě v terénu poskytovali
první pomoc, poznávali dopravní značky,
řešili dopravní situace a své dovednosti
zkoušeli také na překážkách. Po absolvo-
vání této části si účastníci prověřili své
znalosti v dopravních testech na PC a při
řešení křižovatek na interaktivní tabuli.                       

Soutěžilo se ve dvou kategoriích. 
V mladší kategorii si prvenství z minulé-

ho roku udržela pořádající základní škola
Moravská, 2. místo patřilo ZŠ Gorkého
a pohár 3. místa si odváželi žáci ZŠ
Gen. Svobody. Ve starší kategorii získali
titul ZŠ Pujmanové, 2. místo ZŠ Gorkého
a pohár za 3. místo zůstává na škole
Moravská. Absolutní vítězství v jednotliv-
cích získali žáci Kateřina Bílská
a Michaela Tůmová - obě ze ZŠ Moravská. 

Věříme, že cyklisté odjeli s pěknými
zážitky a toho zatím nejteplejšího dne si
užili.

Mgr. Marcela Sasynová, ZŠ Moravská

Kotulova dřevěnka
Hálkova 4, 736 01 Havířov-Bludovice, tel.: 602 709 731, 
e-mail: kotulova_drevenka@muzeumct.cz, www.muzeumct.cz
Otevřeno: út - pá 8 - 12 h a 12.30 - 16.30 h, so 9 - 13 h, ne 13 - 17 h
NA AKCE VSTUP ZDARMA

Akce červenec - srpen 2013:
Barevné kamínky 3. 7.  10 - 14 h Neobyčejná proměna obyčejného kamínku, pro děti 

a mládež. Kolektivy nutno objednat.
Kytička na dřevěnce 17. 7.  10 - 14 h Výuka twist art techniky - výroba kytiček touto techni-

kou, pro rodiny s dětmi.
Hrníček z Bludovic 31. 7.  13 - 15.30 h Malování vzorů bludovické keramiky na hrníček nebo

předtištěný motiv hrníčku na papíře, pro rodiny s dětmi.
Letní duha 21. 8. 13 - 15.30 h Použití techniky mramorování v praxi - fantazii se meze

nekladou	, pro děti a mládež. Kolektivy nutno objednat.
Skládání puzzle Červenec, srpen Dny velkého soutěžení při skládání puzzle s motivy

Kotulovy dřevěnky, pro děti. Kolektivy nutno objednat.

Čokoládová tretra prověřila mladé atlety
V pondělí 20. 5. pořádala poprvé ZŠ M. Kudeříkové a TJ Start Havířov na svém hřišti Čokoládovou tretru. Tento závod pro děti od 3 do 11
let pořádají větší města z Moravskoslezského a Olomouckého kraje a umožňují vítězům v bězích na 60, 100, 200 a 300 metrů podle věku
mimo jiné postoupit na Zlatou Tretru. Naštěstí skvěle vyšlo počasí, tudíž se dostavil velký počet 203 dětí, které si kromě závodění mohly
vyzkoušet sadu Kids athletics, rozcvičení se se staršími atlety Startu i atrakce, které poskytlo rádio Orion. Patronem akce byla mistryně
světa a olympijská medailistka v trojskoku, bývalá žákyně ZŠ Kudeříkové Šárka Kašpárková. Šárka, která právě v tento den slavila naro-
zeniny, po celou dobu akce pilně a ochotně rozdávala autogramy, fotila se s dětmi i rodiči, předávala ceny a ochotně pomáhala pořadate-
lům, za což jí patří obrovský dík. Velký dík patří i všem zúčastněným závodníkům i rodičům, pořadatelům, rozhodčím a technické četě.
Medaile a diplomy si odnesli i malí atleti a atletky přípravky TJ Start Adam Chovanec (2. na 100 m), Péťa Liška (2. na 200 m), Viky Pálka
a Štěpánka Zemanová (oba 2. na 300 m) a Amálka Zineckerová (3. na 200 m). Nejhezčího výkonu v běhu na 200 metrů dosáhla časem 33,42
Kristýnka Prokešová, která s rodiči dorazila až z Nymburka.                                                                                                 Tomáš Kopecký

Sportovní den rodičů a dětí byl úspěšný přes nepřízeň počasí

Slunečný 
„Pohár skřítka 
Dopraváka“ 
vybojovaly děti 
ze ZŠ Moravská 
a Pujmanové

VÝSTAVNÍ SÍŇ MUSAION 
PAVLOVOVA 2, 736 01 HAVÍŘOV-MĚSTO

Foto: Josef Talaš
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1. 7. v 15.30 h. - exkluzivní předpremiéra

4. - 10. 7. v 15.30 h.

velký sál kino Centrum

JÁ,
PADOUCH 2 

3D  P
Animovaná 

rodinná komedie

foyer KD L. JANÁČKA,
Dlouhá tř. 46, Havířov-Podlesí

Putovní historická výstava

Vývoj Slovanů
1. 7. do 31. 8. 2013 

vstup volný 

Architekt Radim Ulmann
Nábytek pro historická divadla a výběr z díla

Vernisáž 17. 7. od 17 h., výstava potrvá do 31. 8. 2013

13. 7. ve 20.00 h. - velký sál kino Centrum
JÁRA CIMRMAN: PROSO

Komedie, Česko 85´

Přímý přenos 
slavného 

divadelního 
představení

GALERIE RADOST otevřeno: po - pá 12 - 18 hodin, so, ne 14 - 18 hodin, vstupné: 20 Kč, děti a studenti 10 Kč

Miroslav Bartoš
NEPOMINUTEĽNÉ 

obrazy malíře z Turčianských Teplic

Výstava potrvá do 12. 7. 2013

Galerie Maryčka, KD Petra Bezruče
otevřeno: po - pá 12 - 18 h., mimo otevírací dobu zpřístupní
výstavu pracovník informací, vstupné dobrovolné

Žáci výtvarného oboru ZUŠ B. Martinů 

TVŮRČÍ FOTOGRAFIE
Výstava prodloužena do 31. 7. 2013
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Připravujeme:
LETNÍ POHÁDKY
od 15 h. - park za KD Radost každou prázdninovou neděli

PROMENÁDNÍ KONCERTY
od 16 h. - park za KD Radost každou prázdninovou neděli

LETNÍ KINO ve 21.00 h.   
2. - 4. 8.  LÍBÁŠ JAKO BŮH     
9. - 11. 8. MISSION: IMPOSSIBLE-GHOST PROTOCOL 
16. - 18. 8.   CROODSOVI 
23. - 25. 8. LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL 
30. 8. - 1. 9. PERFECT DAYS - I ŽENY MAJÍ SVÉ DNY

22. 8. v 17.30 hod. - velký sál KDPB 
LÉČIVÁ MEDITACE NÁSLEDKY SVÝCH ČINŮ

25. 9. v 19 h. - velký sál KDPB
N. Chatelet: Žena Vlčí mák
herecký koncert Hany Maciuchové
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JAZYKOVÉ KURZY
ANGLIČTINA

� pro děti 2. - 9. tříd - pro začátečníky i pokročilé
� pro dospělé: 1. - 6. ročník - anglická konverzace

NĚMČINA
� pro děti 3. - 9. tříd 

� pro dospělé: 1. - 3. ročník - německá konverzace

ŠPANĚLŠTINA - pro děti i dospělé

FRANCOUZŠTINA - pro děti i dospělé

ITALŠTINA - pro děti i dospělé

RUŠTINA - pro děti i dospělé

JAZYKOVÉ KURZY KONVERZAČNÍ
Intenzivní výuka pro velmi pokročilé ve skupině 4 osob

PRÁZDNINOVÁ ANGLIČTINA
20. 8. - 30. 8. 2013 - KD P. Bezruče

intenzivní kurz angličtiny pro začátečníky i pokročilé

PŘÍPRAVA K MATURITĚ z anglického jazyka

PŘÍPRAVA NA STŘEDNÍ ŠKOLY - matematika, český jazyk

PRAKTICKÉ � KURZY ŠITÍ � KURZ RUČNÍCH PRACÍ

HUDEBNÍ � KLAVÍR � KLÁVESY � KYTARA � ZPĚV

� FLÉTNA ZOBCOVÁ � SAXOFON � KLARINET � TRUBKA
� AKORDEON � KOSTELNÍ VARHANY � BICÍ

POHYBOVÉ � ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ � TAI-ČI � JÓGA �

PILATES � CVIČENÍ PRO ŽENY � ZUMBA � ORIENTÁLNÍ
TANCE � POWERJÓGA � ČCHI-KUNG

PŘIHLÁŠKY A INFORMACE ZÍSKÁTE na oddělení kurzů 
v KD P. Bezruče - 2. p., dv. č. 310 - 311, 
(596 808 047, 596 808 031, 777 767 090

e-mail: lunkmossova@mkshavirov.cz, www.mkshavirov.cz

POHYBOVÉ A MODELINGOVÉ 
STUDIO ABC

KUŘÁTKA - 2 - 3 roky - pohybově-hudební činnost, písně, 
tanec, koordinační cvičení pro rodiče s dětmi

KOŤATA - 3 - 4 roky - pohybově-hudební činnost, děti cvičí
již samy, zpěv, tanec, hry, práce s náčiním

BAMBÍNY - 3 - 6 let - pohybová přípravka s hudbou - práce 
s tyčkou, příprava pro budoucí mažoretky

BALERÍNY - 3 - 6 let - klasická přípravka se zpěvem a tancem
AEROBIC S DÁDOU - 4 - 6 let - aerobic pro předškoláky
BALÓNEK - 4 - 5 let - sportovní hry pro chlapce
NEON 1 - 6 - 10 let - základy aerobiku
OZÓN - 6 - 15 let - Hip - hop pro začátečníky
HIP-HOP - 9 - 15 let - Hip - hop pro pokročilé
MODELING - 8 - 12 let a - 12 - 16 let - modelingová přípravka

se zaměřením na výuku správného držení těla,
koordinace chůze, péče o zevnějšek, společenské
vystupování

CVIČENÍ NA BALONECH pro děti

ZÁPIS 2. 9. - 6. 9. 2013 od 15 do 18 hodin 
v KD P. Bezruče, 1. poschodí, sál č. 226

KD P. Bezruče 
Restaurace Varieté � 596 808 017 www.restaurace-variete.cz
• kapacita restaurace 50 osob, salónek 30 osob
• rodinné oslavy, promoce, firemní školení • raut na zakázku 

KD Radost  
Klub Pavilon � 776 76 51 51 www.restauraceradost.cz
• kapacita restaurace 100 osob • venkovní terasa situovaná do parku
• dětský koutek 
• pátky - živá hudba, soboty - diskotéka - DjDr. Lumír Šenkýř

vždy od 20.00 hod.
• nabídka: svatby, oslavy, rauty, pečení svatebních koláčů aj.
� 724 925 637  otevírací doba : 

PO - ČT 10.00 - 23.00 h.         PÁ 10.00 - 01.00 h.
SO 11.00 - 01.00 h.         NE 11.00 - 23.00 h.

KD L. Janáčka  
Kavárna Jenůfa � 773 451 111            www.kavarnajenufa.cz
• příjemné posezení v nekuřáckých prostorách • vhodné i pro rodiny          
s dětmi • nabídka káv z patnácti zemí celého světa • prostory pro ro-
dinné či firemní akce • wifi připojení k internetu • večery s živou 
hudbou, v létě předzahrádka • stálá expozice havířovského fotoklubu
otevírací doba PO - NE  16.00 - 22.00 h.

Jazz club
termíny koncertů na www.jazzclub-havirov.com
otevírací doba      ÚT - ČT   18.00 - 01.00 h.

PÁ - SO  18.00 - 02.00 h.      NE  18.00 - 24.00 h.

Společenský dům  
Bar Co kdyby......� 608 748 297
AKČNÍ NABÍDKY na www.cokdyby.cz
otevírací doba   PO - PÁ   9.00 - 04.00 h.
SO 14.00 - 04.00 h.   NE         14.00 - 02.00 h.

Prestige club Oldies & POP � 596 811 518    
www.facebook.com/PrestigeClubMuza
otevírací doba ST 19.00 - ?  PÁ a SO 19.00 - 06.00 h.

Kino Centrum  
Kinokavárna � 597 317 596
www.facebook.com/pages/Kinokavárna-Centrum
• nejlepší zmrzlina ve městě • široký výběr káv a zákusků 
• snídaňové menu od 8 h. • pizza již brzy!
otevírací doba 
PO - ČT 8.00 - 22.00 h. PÁ          8.00 - 24.00 h.
SO        10.00 - 24.00 h. NE        10.00 - 22.00 h.
POPCORN BAR - POPCORN vždy 1 hod. před filmovým představením!



LETNÍ KINO ℡ 776 266 938 Aktuálně a bližší info o slevách na www. mkshavirov.cz

P - premiéra    T - titulky   D - dabing    CZ - český film � sleva pro 2 osoby = 20 Kč /os   � sleva pro 3 a více osob = 30 Kč/os  Sleva pro důchodce
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5. - 7. 7. ve 21.30 h.

OKRESNÍ PŘEBOR-POSLEDNÍ ZÁPAS 
PEPIKA HNÁTKA   
Komedie, ČR 2012, 104´. „Na žádnej ťukes nemáte, jste
dřeváci, a proto taky hrajete vokres.“ Málokterý trenér by
hru svého mužstva popsal líp. Slova legendárního trenéra
Pepika Hnátka.

12. - 14. 7. ve 21.30 h.

ČERNÁ LABUŤ 
Drama, thriller,USA 2010, 110´. Ve filmu, zasazeném do

prostředí newyorské baletní scény, zavádí vizionářský
režisér Darren Aronofsky diváky na fascinující a mrazivou
cestu do nitra mladé baleríny, která se kvůli své vytoužené
roli v Labutím jezeře stane až děsivě dokonalou.                    

19. - 21. 7.  ve 21.30 h.

AVATAR  
Dobrodružný, akční, sci-fi, USA 2009, 165´. Oscarový
režisér James Cameron natočil nejúspěšnější film všech
dob. Ústřední postavou příběhu je Jake, který byl jako mari-
ňák zraněn a ochrnul od pasu dolů. Je vybrán k účasti na

projektu Avatar, který by mu pomohl zase chodit. 

26. - 28. 7. ve 21.30 h.

ZROZENÍ PLANETY OPIC
Akční sci-fi, USA 2011, 105´. Film barvitě a napínavě líčí
revoluci, která vedla k tomu, že nás na piedestalu civiliza-
ce vystřídali nižší primáti. Remake kultovní klasiky je uni-
kátní v tom, že je z větší části líčen z pohledu opic, a také
tím, že v něm nehrají herci v maskách, ale primáti, kteří
jsou jako živí. 

Jednotné vstupné: 80 Kč

KINO CENTRUM - velký sál 

1. 7. v 15.30 h. - exkluzivní předpremiéra
4. - 10. 7. v 15.30 h.  
JÁ, PADOUCH 2 3D P
Animovaný, komedie, rodinný, USA 2013, 95´.
Může být napravený padouch vůbec ještě zábavný? Když
vypráví pohádky na dobrou noc? Hrdina Gru naštěstí
neskončí jako obyčejný civil, protože v jeho nitru se stále
ukrývají schopnosti, které by leckdo rád využil. Jako napří-
klad šéf mocné Antipadoušské ligy. ��180 Kč
1. - 3. 7. v 17.15 h. 
HOBIT: NEOČEKÁVANÁ CESTA 2D
Dobrodružný, fantasy, USA / Nový Zéland 2012, 169´. Film
sleduje cestu hlavní postavy Bilbo Pytlíka, který se ocitne
na dobrodružné výpravě. Cílem cesty je si znovu nároko-
vat ztracené trpasličí království Erebor. Bilba nečekaně
osloví čaroděj Gandalf Šedý, díky kterému se ocitne ve
společnosti třinácti trpaslíků v čele s legendárním bojov-
níkem Thorinem.        ��100 Kč
1. - 3. 7. ve 20.00 h. 
SVĚTOVÁ VÁLKA Z 3D  P
Akční, drama, horror, USA / Malta 2013, 116´.
Gerry Lane (Brad Pitt) pracuje pod hlavičkou OSN jako
expert na řešení nejrůznějších krizových situací. Kdykoliv
se někde na světě mimořádně vyhrotí místní poměry,
Gerry přijede a většinou dokáže identifikovat zdroj krize
a nalézt řešení na uklidnění situace. Tyto schopnosti se mu
budou náramně hodit, protože v podobnou horkou desti-
naci se právě proměnil celý svět.          ��180 Kč
2. - 3. 7. v 15.30 h. 
HURÁ DO AFRIKY! 3D
Animovaný, rodinný, Německo 2010, 93´. Afrika je pro
divoká zvířata prostě ráj na Zemi. Surikata Billy je bezsta-
rostný snílek s hlavou v oblacích. Spolu s vegetariánským
lvem Socratem rádi lelkují a dělají si legraci z ostatních
zvířat. Ale Afrika čeká nové hosty a bezstarostné časy se
mění. ��120 Kč
3. 7. v 9.00 h.
TÍSŇOVÁ LINKA              
Thriller, USA 2013, 95´. Jordan (Halle Berry) je zkušená
operátorka tísňové linky, které změní život volání zoufalé
dívky, jež se právě stala obětí únosu.               50/100 Kč

4. - 10. 7. v 17.30 h. 
OSAMĚLÝ JEZDEC P
Western, akční, dobrodružný, USA 2013, 151´.
Indiánský bojovník Tonto (Johnny Depp) se dělí o dosud
nevyřčené příběhy, které způsobily proměnu Johna Reida
(Armie Hammer) v muže zákona a v legendu spravedlnosti.      

��170 Kč
4. - 7. 7. ve 20.00 h. 
NESPOUTANÝ DJANGO
Western, dobrodružný, drama, USA 2012, 165´. Kultovní
režisér Quentin Tarantino natočil jižanské drama z období
před vypuknutím občanské války, jehož hlavním hrdinou je
otrok Django. Ten má šanci získat díky nájemnému lovci
lidí dr. Schultzovi svobodu, pokud se mu povede dopad-
nout vraždící bratry Brittlovy. ��120 Kč

8. - 10. 7. ve 20.00 h. 
BLING RING: JAKO VIPKY P
Krimi, drama, USA 2013, 90´. Tenagerky Rebecca, Nicki,
Chloe a Sam jsou kamarádky z lepších rodin a milují hol-
lywoodské hvězdy. Vesměs mají vše, na co si vzpomenou,
mají ale i velkou touhu se pobavit. A bez zábran. Společně
vyrážejí na noční tahy do bytů hollywoodských celebrit a to
rozhodně ne pouze na exkurzi! ��130 Kč
10. 7. v 9.00 h.
JAKO ZA STAREJCH ČASŮ               
USA, krimikomedie, titulky, 95´. Val opouští po dlouhých
28 letech vězení a Doc pro něj nachystal oslavu znovu
nabyté svobody, během které prožijí to, co někteří obyčej-
ní smrtelníci nestihnou za celý život.                   50/100 Kč

11. - 17. 7. v 15.30 h. 
NEUVĚŘITELNÁ DOBRODRUŽSTVÍ
TADA STONESE 2D
Animovaný, dobrodružný, komedie, rodinný, Španělsko
2012, 90´. Tad, snílek pracující na stavbě, je díky záměně
za slavného archeologa poslán na expedici do Peru.
S pomocí Jeffa - svého věrného psa, neohrožené archeo-
ložky, němého papouška a podvodníčka, se pokusí
zachránit bájné Ztracené město Inků před zlou skupinou
lovců pokladů. ��120 Kč

11. - 12. 7. a 14. - 17. 7. v 17.45 h. 
PACIFIC RIM - ÚTOK NA ZEMI 3DP
Akční, sci-fi, dobrodružný, USA 2013.
Z moře se vynoří obrovské příšery, které se pustí do boje
se všemi obyvateli planety, a to si vyžádá miliony životů.
Pro tento boj byla vyvinuta speciální zbraň, ale i proti příše-
rám je takřka bezmocná. Na pokraji zkázy se objeví dva
hrdinové a sice bývalý pilot a jeho kolega.

��170 Kč

11. - 12. 7. a 14. 7. ve 20.00 h. 
REVIVAL P
Komedie, Česko 2013, 116´.
Nová komedie Alice Nellis vypráví příběh čtyř muzikantů,
jejichž rocková skupina SMOKE se za nejasných okolnos-
tí rozpadla v roce 1972, a kteří se rozhodli zkusit velkolepý
comeback. ��140 Kč

15. - 17. 7. ve 20.00 h. 
STÁŽISTI P
Komedie, USA 2013, 119´. Dva kamarádi přijdou o práci
a tak se pokusí získat místo ve společnosti Google. Svoje
síly ale budou muset poměřit nejen se svými prachbídnými

počítačovými dovednostmi, ale zejména s nadupanými
a ambiciózním absolventy, kteří rozhodně nehodlají
vysněné místo přenechat těmto dvěma stárnoucím podi-
vínům. ��140 Kč
17. 7. v 9.00 h.
Z CIZÍHO KREV NETEČE 
Komedie, krimi, USA 2013, 111´. Sandy Patterson měl
život jako ze žurnálu než při náhodném tankování na
pumpě zjistil, že má přečerpaný limit na kartě.     50/100 Kč

18. - 24. 7. v 15.30 h.
UNIVERZITA PRO PŘÍŠERKY
Animovaný, dobrodružný, komedie, rodinný, USA 2013,
109´. Už od doby, kdy byl Mike jenom malé monstrum, snil
o tom, že se stane úspěšnou příšerkou. A všichni přeci
vědí, že ty nejlepší příšerky pocházejí z Univerzity pro
příšerky. Bohužel hned během prvního semestru se
začnou Mikeovy plány hroutit.

��150 Kč
18. - 24. 7. v 17.45 h. 
R.I.P.D. - URNA: ÚTVAR ROZHODNĚ
NEŽIVÝCH AGENTŮ 3D P
Akční, krimi, komedie, USA 2013.
Nedávno zavražděný policista Nick Walker (Ryan
Reynolds) se připojí do oddělení zesnulých strážců záko-
na - Rest in Peace Department, aby vyšetřil svou vlastní
vraždu.

��180 Kč
18. - 21. 7. ve 20.00 h. 
WHITE HOUSE DOWN P
Akční, drama, thriller, USA 2013, 137´.
Nový akční film režiséra Rolanda Emmericha se odehrává
v sídle amerických prezidentů, na které zaútočí polovojen-
ská organizace.

��170 Kč
22. - 24. 7. ve 20.00 h. 
IRON MAN 3 2D
Akční, sci-fi, thriller, USA / Čína 2013, 129´.
Geniální průmyslník Tony Stark / Iron Man je nucen čelit
nepříteli, jehož akční dosah nezná hranic.

��120 Kč
24. 7. v 9.00 h. 
KRÁLOVSKÝ VÍKEND
Životopisný, komedie, Velká Británie 2012, 94´. Píše se rok
1939. K americkému prezidentovi Franklinu D. Roosevel-
tovi přijíždí na státní návštěvu do jeho soukromé residen-
ce král a královna Anglie. Setkání je o to významnější, že
se jedná o historicky první návštěvu anglického královské-
ho páru v USA.                                                50/100 Kč

25. - 31. 7. v 15.30 h. 
JACK A OBŘI 2D
Dobrodružný, drama, fantasy, romantický, USA 2013, 114´.
Když mladý farmářský dělník náhodou otevře bránu dělící
náš svět od hrůzostrašných obrů, vzplane znovu válka.
Obři po dlouhých staletích vtrhnou na Zemi se snahou zís-
kat zpět území, o která v minulosti přišli.   

��120 Kč

13. 7. ve 20.00 h.

JÁRA CIMRMAN: PROSO
Komedie, Česko 85´

Přímý přenos 

slavného divadelního představení.

Vstupné 300 Kč
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25. - 31. 7. v 17.45 h. 
WOLVERINE 3D P
Sci-fi, akční, dobrodružný, fantasy, USA 2013, 136´.
Wolverine (Hugh Jackman), nejslavnější hrdina ze
ság  X-Men, se v novém, výpravném akčním dobrod-
ružství podívá do současného Japonska. V tomto
pro něho zcela neznámém a nesrozumitelném světě
se střetne se svou největší nemesis. ��180 Kč
25. - 28. 7. ve 20.00 h.    
VIOLET & DAISY P
Akční, komedie, krimi, USA 2011, 88´. Hlavní hrdin-

ky jsou dvě kamarádky v dospívajícím věku, které si
přivydělávají jako nájemné vražedkyně. Jednoho
dne dostanou další zakázku. Když se ale dozvědí
o koho půjde, moc se jim do toho nechce.

��160 Kč
29. - 31. 7. ve 20.00 h. 
RYCHLE A ZBĚSILE 6
Akční, krimi, thriller, USA 2013, 130´. Na konci páté-
ho dílu se Dom (Vin Diesel) a Brian (Paul Walker)
radovali z dobře odvedené práce, když jejich záslu-
hou skončil jeden mafián z Ria o sto miliónů dolarů

chudší a oni o stejnou sumu bohatší.
��130 Kč

31. 7. v 9.00 h. 
TANGO LIBRE P
Drama, Francie 2012, 98´. Na kurzech tanga se
seznámí vězeňský dozorce se ženou, do které se
zamiluje. Podruhé se s ní setkává ve vězení, kam
přišla navštívit svého manžela. Nevědomky se tak
zamotá do propletence různých vztahů.

60/110 Kč

Z důvodu přesunu termínů premiérových filmů distributorem - změna programu vyhrazena

KINO CENTRUM - malý sál 
1. - 3. 7. v 16.00 h. 
ŠMEJDI
Dokumentární, Česko 2013, 78´. Manipulace, nátlak, poni-
žování, agrese. Skryté kamery zachytily drsné pozadí před-
váděcích akcí pro seniory. Co se opravdu děje na populár-
ních zájezdech, kde je oběd zdarma?                      80 Kč

1. - 3. 7. v 18.00 a 20.30 h. 
PAŘBA NA TŘETÍ
Komedie, USA 2013, 100´. Jsou to už dva roky co tři kama-
rádi žijí poklidně ve svých domovech. Tetování byla
odstraněna laserem, rejstřík vymazán.                     110 Kč

4. - 7. 7. v 18.00 h. 
PĚNA DNÍ P
Drama, fantasy, Francie / Belgie 2013, 125´.
Vizuálně vytříbená adaptace románu francouzského spiso-
vatele a bohéma Borise Viana zahájila MFF v Karlových
Varech 28.6. 2013 a byla přijata s velkým úspěchem.
V hlavní roli Audrey Tautou (Amélie z Montmartu).

90 Kč
4. - 7. 7. ve 20.30 h. 
NEŘÍZENÉ STŘELY P
Komedie, drama, romantický, Itálie 2010, 108´. Tommaso
je nejmladším synem jedné početné rodiny z jihu Itálie,
která se již od 60. let zabývá výrobou těstovin. Na cestě
z Říma domů, kde studuje literaturu a kde žije se svým
přítelem, se Tommaso rozhodne říci rodičům pravdu o své
sexuální orientaci.                                                  90 Kč

8. - 10. 7. v 18.00 h. 
JAKO MALÍ KLUCI P
Komedie, Francie 2013, 95´. Thomas se právě zasnoubil.
S vyhlídkou krásného rodinného života se setkává s otcem
své nastávající a doufá, že mu dá své požehnání. Ale to je
omyl. 110 Kč

8. - 10. 7. ve 20.30 h. 
SMRTELNÉ LŽI
Drama, thriller, USA 2012, 107´. Když se v New Yorku
poprvé setkáváme s finančním magnátem, jeví se jako
představitel úspěšného podnikatele. Ale ve skutečnosti se
snaží utajit svůj dvojí život.                                      90 Kč

11. - 14. 7. v 18.00 h.
DIKTÁTOR
Komedie, USA 2012, 80´. Jmenuje se Aladdin a od smrti
Kim Čong Ila je považován za posledního mohykána mezi
diktátory. Komik a mystifikátor Sacha Baron Cohen si po
kazašském Boratovi a rakouském Brunovi navlékl mužný
plnovous a masku neomezeného vládce.                 90 Kč

11. - 14. 7. ve 20.30 h. 
ÚNOS P
Psychologický, thriller, Dánsko 2012, 99´. Příběh posádky
nákladní lodě, kterou přepadnou somálští piráti v Indickém
oceánu. Film byl oceněn na MFF v Tokiu 2012 za nejlepší
režii.                                                                     90 Kč

15. - 17. 7. v 18.00 h.
ORANŽOVÁ LÁSKA P
Drama, romantický, Ukrajina 2007, 84´. Nabídka umíra-
jícího muže je temná a podivná. Stanoví, že poskytne
honosný byt, jídlo a vše potřebné k životu, ale pouze páru,
který je do sebe natolik zamilován, že vydrží v přítomnosti
pouze svého partnera až do majitelovy smrti.         100 Kč

15. - 17. 7. ve 20.30 h. 
PŘED PŮLNOCÍ P
Romantické drama, USA 2013, 108´.
Příběh pokračuje. Dovolená v Řecku a jedna společná noc
v luxusním hotelu na pláži.                                    110 Kč

18. - 21. 7. v 18.00 h. 
LIBERACE! P
Životopisný, drama, USA 2013, 118´.
Životopisný film o slavném pianistovi a baviči Valentinovi
Liberacem začíná létem roku 1977. V hlavní roli Michael
Douglas. Film slavnostně zakončil MFF v Karlových Varech
dne 6. 7. 2013.                                                    110 Kč

18. - 21. 7. ve 20.30 h. 
DŮM SNŮ
Drama, životopisný, USA  1993, 100´. Svobodná matka
odjíždí se svými šesti dětmi z Los Angeles do Idaha, kde si
kupuje zchátralý dům bez střechy, dveří a oken. V hlavní
roli držitelka Oscara Kathy Bates.  90 Kč

22. - 24. 7. v 18.00 h. 
ITALSKÝ KLÍČ P
Komedie, drama, Finsko / USA / Itálie 2011, 95´.
Je to příběh devatenáctileté ženy - sirotka - která dostane
jako svoje jediné dědictví starožitný klíč, díky kterému

odemkne starou vilu v Itálii a spolu s ní i záhady její vlastní
rodiny.                                                                   100 Kč
22. - 24. 7. ve 20.30 h. 
KRÁLOVSKÝ VÍKEND
Životopisný, komedie, Velká Británie 2012, 94´. Píše se rok
1939. K americkému prezidentovi Franklinu D. Roosevel-
tovi (Bill Murray) přijíždí na státní návštěvu do jeho sou-
kromé residence král a královna Anglie. Setkání je o to výz-
namnější, že se jedná o historicky první návštěvu anglické-
ho královského páru v USA.                                  100 Kč

25. - 28. 7. v 18.00 h. 
TANGO LIBRE P
Drama, Francie 2012, 98´. Na kurzech tanga se seznámí
vězeňský dozorce se ženou, do které se zamiluje. Podruhé
se s ní setkává ve vězení, kam přišla navštívit svého
manžela. Nevědomky se tak zamotá do propletence
různých vztahů.                                                       90 Kč

25. - 28. 7. ve 20.30 h. 
TERAPIE LÁSKOU
Komedie, drama, romantický, USA 2012, 122´.
Učitel dějepisu prošel psychickou krizí, během níž přišel
o všechno - ztratil dům, práci, manželku i svůj dosavadní
život. Jediné, co získal, bylo osm měsíců strávených v psy-
chiatrické léčebně. Film se pyšní 4 nominacemi na Zlaté
Glóby a dokonce 8 nominacemi na Oscary.              90 Kč

29. - 31. 7. v 18.00 h.  
BABOVŘESKY
Komedie, Česko 2013, 133´. Letní komedie Zdeňka Trošky
je úsměvným obrázkem ze života současné jihočeské ves-
nice Babovřesky, která s nadhledem a komediální nadsáz-
kou, sleduje kupící se nedorozumění a souhry náhod, které
pořádně zamotají hlavu jejím obyvatelům.                 90 Kč

29. - 31. 7. ve 20.30 h. 
PODFUKÁŘI 
Thriller, krimi, USA 2013, 116´. Skupina čtyř špičkových
iluzionistů Four Horseman se předvede v napínavé hře na
kočku a myš s agenty FBI a finančními magnáty.

100 Kč

K I N O K A V Á R N A
4. 7.      ZLATÝ HOLKY     Francie, komedie, hlavní role Virginie Ledoyen

11. 7.      BESTIÁŘ           ČR, komedie, hlavní role Karel Roden
18. 7.      NOWHERE BOY  USA, životopisný, Aaron Johnson jako mladý John Lennon
25. 7.      ZBĚSILÝ ÚTĚK   USA, akční, hlavní role Paul Walker a Karel Roden

Začátky promítání jsou v 9.00, 14.00, 16.00 a ve 20.30 hodin.

� Kulturní dům Petra Bezruče, Hlavní tř. 31a, Havířov-Město, informace � 596 808 011, pokladna � 596 808 015, otevřena PO - PÁ 13 - 19 h., SO - NE
1 hodinu před konáním akce � pokladna v červenci zavřena

� Kulturní dům Radost, Alšova 11, Havířov-Město, informace � 597 317 580, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce
� Kulturní dům Leoše Janáčka (kino Úsvit), Dlouhá tř. 46a, Havířov-Podlesí, informace � 596 411 277, pokladna v červenci zavřena
� Společenský dům, Dlouhá tř. 19a, Havířov-Město, informace � 596 811 217, pokladna v červenci zavřena � 596 812 049 
� Kino Centrum, nám. Republiky, Havířov-Město � pokladna � 597 317 599 otevřena denně od 15.00 do 21.00 hodin, ST také od 8 do 10 h.
� KULTURA - měsíčník, vydavatel MKS Havířov � www.mkshavirov.cz �Vstupenky v předprodeji v pokladnách MKS Havířov. V den konání akce

1 hodinu před začátkem - pouze v místě konání. Rezervace vstupenek jsou přijímány vždy od 2. dne zahájení prodeje v trvání nejdéle 7 dní. 



11

Akce pro děti:
Dětské oddělení 
Svornosti 2, Havířov-Město
zve na zábavné dopoledne Jedeme k moři. 
Akce se koná v úterý 9. 7. od 10.00 hod.

Dětské oddělení
Šrámkova 2, Havířov-Podlesí
Prázdniny zde budou ve znamení kouzel, magie
a strašení. Pro děti je připravena vědomostní
soutěž o čarodějích a každé úterý a čtvrtek si
mohou vyrobit kouzelnickou pomůcku. Ti, kteří
mají fantazie nazbyt, mohou napsat o kouzel-
nících a čarodějích povídku, pohádku, básničku
či vymyslet recept na kouzelnický lektvar. Mohou
také kreslit své oblíbené čaroděje. Vše vyjde
v připravovaném čarodějnickém speciálu,
nejlepší práce budou oceněny. 

Pobočka Dělnická
Havířov-Prostřední Suchá
Prázdninové úterky patří zajímavým povoláním.
V úterý 9. 7. děti zjistí, co všechno dělá
KNIHOVNÍK(CE) 

a v úterý 23. 7. MAGISTRA v lékárně. 

Pobočka Občanská, Dolní Datyně
Prázdninové čtvrtky patří zajímavým povoláním.
Ve čtvrtek 11. 7. děti zjistí, co všechno dělá
KNIHOVNÍ(CE) 
a ve čtvrtek 25. 7. MAGISTRA v lékárně. 

Akce pro dospělé:
Budova Svornosti 2, Havířov-Město:
Půjčovna se zaměřením na hudbu a umění 
a SANTÉ - centrum ambulantních a pobytových
sociálních služeb zvou ve dnech 8. 7 - 30. 8.
na výstavu rukodělných prací klientů Santé
s názvem Kudy z nudy.

Budova Šrámkova 2, Havířov-Podlesí
Výstava fotografií Vladimíra Havláska Svět
ticha a od 11. července ještě výstava fotografií
Petra Staňka „ZOO zblízka“. Tato výstava potr-
vá do 10. září.  

Studovna a čítárna 
vyhlašuje 4. ročník fotografické soutěže pro
amatéry, tentokrát pod názvem „Cestou neces-

tou moravskoslezskou“. Cestovat můžete
různě - pěšky, na kole, vlakem či autobusem, na
koni či na oslu... Jenom svá auta nechte doma.

Pravidla soutěže:
- do soutěže může fotografie přihlásit jen její

autor
- uveďte své jméno a kontakt (adresu, e-mail,

telefon)
- soutěže se můžete účastnit max. dvěma snímky
- ze soutěže jsou vyloučeni pracovníci MěK

Havířov a jejich rodinní příslušníci

Fotografie tematicky zaměřené na severní
Moravu a Slezsko zasílejte nejpozději do 31. 8.
2013 na adresu Městská knihovna Havířov, stu-
dovna a čítárna, Šrámkova 2, 736 01  Havířov-
Podlesí nebo na e-mail: studovna@knih-havi-
rov.cz. Ceny pro vítězné fotografie budou hraze-
ny z grantu Moravskoslezského kraje.

Půjčovna pro dospělé
nabízí výstavky knih Prázdninové počteníčko
a Prázdninová výročí.

Městská knihovna Havířov

Prázdninové 
příměstské tábory 2013:
15. - 19. 7. Maják - Příměstský tábor - Šikovné děti - Příměstský

tábor zaměřený na rozvoj dětí ve výtvarných a rukodělných
aktivitách, cena 10 Kč

22. - 26. 7. Maják - Příměstský tábor - Nadané děti - Příměstský
tábor zaměřený na hudbu, nácvik písní, výrobu hudebních
nástrojů. Součástí programu jsou hry a výlet, cena 10 Kč

22. - 26. 7. Šumbark - Chovatelský příměstský tábor - Příměstský
tábor zaměřený na přírodu, chov zvířat v lidské péči, pěsto-
vání různorodých rostlin, ochranu životního prostředí +
výlet, cena 600 Kč s obědem

29. 7. - 2. 8. Město - Tajuplná země - Je připravena dobrodružná celo-
táborová hra pro ty, kteří chtějí zažít spoustu legrace
a dobrodružství během letních prázdnin a dávají přednost
každodennímu návratu domů. Cena 500 Kč s obědem.

29. - 30. 7. Šumbark - Vzhůru do oblak - Dvoudenní soustředění
modelářů při kterém se budou vyrábět jednoduchá letadla-
házedla, modely vystřelovacích raket na raketový motorek
a také se pokusíme vyrobit větší horkovzdušný papírový
balón, cena 100 Kč

12. - 16. 8. Město - Cesta do Afriky - Dobrodružná celotáborová hra
pro děti od 7 do 15let. Pokud počasí dovolí, veškeré aktivi-
ty se budou konat venku v přírodě. Součástí je také výlet.
Cena 500 Kč s obědem.

Prázdninový 
pobytový tábor:

1. - 10. 8.  Klíče od pevnosti Boyard
Pobytový tábor na rekreační chatě „Orlí hnízdo“ poblíž
Čeladné. Prostřednictvím celotáborové motivační hry
vystřídáme naučné, sportovní a dobrodružné aktivity,
osvojíme si některé tábornické dovednosti, často bude-
me soutěžit a budeme podnikat výpravy do blízkého
i vzdálenějšího okolí. Cena 2 700 Kč

MŠ KLUBÍČKO 
na ul. Sukova slavila „50“

Když se řekne červen, vybaví se každému nejen sluníčko, ale
především svátek všech dětí.

Na ten letošní jsme se všichni dlouho připravovali, protože naše
mateřská škola u této příležitosti oslavila i 50. výročí založení.

I když nám sluníčko zrovna nepřálo, přesto jsme si užili
příjemné, bohatým programem naplněné slavnostní odpoledne. 

Ve středu 5. června se školní zahrada zaplnila dětmi, rodiči,
pozvanými hosty i bývalými zaměstnanci mateřské školy. 

Po slavnostním zahájení se naši předškoláci předvedli svým
tanečním vystoupením v „africkém stylu“ v převlecích s barevnými
třásněmi, které jim ochotně připravili rodiče. V tomto rytmu pokra-
čovali i při bubnování na drumbeny a věřte, že někteří přítomní se
pohupovali s námi a potlesk byl opravdu zasloužený.

Po jejich vystoupení byli všichni předškoláci tradičně pasováni
na budoucí školáky. Kulturní program byl zpestřen ukázkou
dětské taneční skupiny DN´s crew a nakonec to všichni „roztočili“
v hudebním a soutěžemi naplněném pořadu. Pro děti bylo připra-
veno bohaté občerstvení, face painting a spousta dárečků.

Jana Vajdová a Jana Chrobáková
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Škola Gorkého má právě letos 55 let, je to
dáma v nejlepších letech, jankovité mládí je pryč
a do důchodu má daleko. Za dobu své existen-
ce vychovala a poslala do života přes 3 000
žáků, vzdělávala se zde spousta zajímavých
osobností, v některých případech do lavic usedá
již třetí generace dětí z jedné rodiny a je vidět,
že jsou tady spokojeni.

55. výročí založení naší školy jsme oslavili
akademií pro veřejnost.

Akademie skončila obrovským úspěchem.
Sklidili jsme velký potlesk. Účinkující dali do
svého vystoupení všechny síly a celé své srdce. 

Večerního představení se zúčastnilo mnoho
hostů - rodiče, prarodiče, přátelé, bývalí za-
městnanci školy, zástupci havířovských škol,
sponzoři, představitelé města. Mezi hosty byl
i primátor města pan Ing. Zdeněk Osmanczyk.   

Část výtěžku ze vstupného věnujeme na
adopci dívky Alemy z Etiopie zprostředkovanou

humanitární organizací Nehemia, kterou spon-
zorujeme již pátým rokem. 

Program byl pečlivě připravený a secvičený.
A kdo v něm vystoupil? Všichni, kteří něco
pěkného umí, ve volném čase zpívají, cvičí, tan-
cují, recitují, malují, a hlavně se nebojí vystoupit
a předvést své umění ostatním. Vystupovalo
neuvěřitelných 400 žáků školy.

Účinkujícím se vše dařilo. Všechna čtyři
vystoupení byla vynikající.

Všem moc děkujeme - účinkujícím za skvělé
vystoupení, vyučujícím za nácvik a přípravu,
rodičům za spolupráci při tvorbě rekvizit a kos-
týmů a samozřejmě také sponzorům za materi-
ální a finanční podporu. 

Velké poděkování patří i hlavním organizáto-
rům celé akademie - paní zástupkyni Pavle
Keslerové a paní učitelce Zuzaně Kowalové.

Anna Švantnerová

Přípravnou třídu pro sociálně znevýhodněné
předškoláky hodlá otevřít Základní škola Na
Nábřeží i příští školní rok. Třída bude určena pro
všechny žáky ve městě Havířově a okolí. 

Jejím účelem bude příprava sociálně zne-
výhodněných dětí na nástup do první třídy.
Pomocí této třídy by se také mělo zabránit před-
časnému zařazení dětí do speciálních škol.
„Třída je určena pro děti v posledním roce před
zahájením povinné školní docházky, které jsou
sociálně znevýhodněné a u kterých je předpo-
klad, že zařazení do přípravné třídy vyrovná
jejich vývoj, jak uvádí školský zákon,“ informoval
zástupce ředitele Mgr. Robert Kroček.

„Přípravná třída bude zřízena pouze v přípa-
dě, že se přihlásí minimálně sedm dětí. Děti
musí mít potvrzení z pedagogicko-psycholo-
gické poradny, že jsou sociálně znevýhodněné.
Protože těchto dětí neubývá, bohužel naopak
přibývá, doporučuji, aby žádost zákonného
zástupce dítěte byla u nás na ředitelství co

možná nejdříve spolu s posudkem z poradny.
Potřebné formuláře obdrží zákonný zástupce na
sekretariátě naší školy. Jedná se především
o děti po odkladu školní docházky, které dostaly
letos u zápisu odklad a nejdou příští školní rok
do první třídy. Nebo se jedná o děti před posled-
ním rokem zahájení školní docházky, které
půjdou do školy až příští rok. Musí být ovšem
splněna podmínka sociálního znevýhodnění.
Většinou jsou to děti okolo šesti let,“ sdělil ředi-
tel školy PaedDr. Svatopluk Novák.

Vzdělávání v přípravné třídě bude probíhat
každý den jako u prvňáčků. "Vzdělávací oblasti
se týkají především témat jako dítě a jeho tělo,
dítě a jeho psychika, dítě a společnost, dítě
a ten druhý, dítě a svět a podobně. 

Děti mají rovněž možnost chodit do školní
jídelny a školní družiny jako děti ostatních tříd,“
dodal Robert Kroček.

-red-

ZŠ s rozšířenou výukou jazyků 
ul. Mládežnická 11, Havířov-Podlesí

www.zsmladeznicka.cz
nabízí ve škol. roce 2013/2014

Přípravu žáků 9. tříd 
k přijímacím zkouškám

JAZYK ČESKÝ - MATEMATIKA
Termín:  říjen - duben

Cena: 850 Kč za jeden kurz
Výuka probíhá v prostorách školy - 1x týdně

jednu vyučovací hodinu
Přihlášky možno podat i telefonicky 

nebo elektronickou poštou
info: tel. 596 411 063 nebo 776 745 301 

JAZYKOVÉ KURZY
● angličtiny, francouzštiny, němčiny
● pro začátečníky i pokročilé        
● pro děti i dospělé
Cena: žáci, studenti 

od 2 500,- za celý školní rok
dospělí    od 2 800,- za celý školní rok
(cena záleží na počtu účastníků ve skupině)
Platba na začátku školního roku na celý
školní rok - do 30. 9. 2013   

Výuka probíhá - v prostorách školy 
- 1x týdně dvě vyučovací hodiny 

- vyučuje se - pondělí, úterý, středa 
- v odpoledních hodinách (od 16.30)
- začátek pravidelné výuky - od 16. 9. 2013

Zápis do kurzů: 
ZŠ Mládežnická, Havířov-Podlesí

4. září 2013 
od 15 do 17 hod. - vestibul školy

lze se domluvit i mailem nebo telefonicky
info:● tel. 596 411 063 nebo 776 745 301,
mail: irena.lukankova@zsmladeznicka.cz

ZŠ Gorkého 
slaví 55 let

ZŠ Na Nábřeží otevře přípravnou třídu 
pro sociálně znevýhodněné předškoláky

Žáci ZŠ F. Hrubína 
na hradbách
Slezskoostravského hradu

Středověk, hradby, mučení, Bílá paní 	
s tím se setkali žáci 8.A na prohlídce
Slezskoostravského hradu. Seznámili se se
třemi atraktivitami Výstaviště na Černé louce -
Sklepem strašidel, městečkem miniatur -
Miniuni a Slezskoostravským hradem, který si
po přechodu hradní lávky do detailu prohlédli.
Zjistili, na jaké části se hrad dělí, viděli hradní
kapli, kovárnu, dřevořezby, akvária sladkovod-
ních ryb, čarodějnice ve sklepení, ale také
mučírnu s nástroji, která je zaujala nejvíce.
Dozvěděli se něco málo o okolí, historii hradu
a  dvou významných pověstech. Po prohlídce
hradu jsme s žáky přeběhli přes hradní lávku
k městečku miniatur - MINIUNI, kde všichni pro-
zkoumali areál se zmenšeninami významných
památek, jako například Eiffelovy věže, Šikmé
věže v Pise, Staroměstské radnice a jiných.
Někteří objevili atrakci „dobývání hradu“, a tak
se dostali do doby bojovníků ve středověku.
S děly a balónky si zahráli na dobyvatele. 

Mgr. Jana Postulková

30. výročí otevření MŠ Okružní 1
V květnu naše MŠ na ulici Okružní 1a, Havířov-Šumbark oslavila 30 let od otevření školy. Oslavy se zúčastnili i primátor města Havířov pan

Ing. Zdeněk Osmanczyk spolu s náměstkem panem Bc. Danielem Pawlasem a vedoucí  odboru školství a kultury Ing. Martinou  Dresslerovou, bývalí
i současní  zaměstnanci školky a zástupci rodičů. Děti z jednotlivých tříd předvedly krátký program, který přítomni ocenili potleskem, na závěr si děti
podebatovaly s představiteli města. Pro všechny přítomné připravily naše paní kuchařky výborný raut a nad kronikou a fotkami jsme si všichni  společně
zavzpomínali. Následující den jsme výročí oslavili spolu s dětmi a jejich rodiči. Děti rodičům zatančily a pak si užívaly dvouhodinový program s klauny
plný písniček, soutěží a tance. Na závěr si děti odnesly balónkovou hračku a balíček se sladkostmi.

Ivana Kolářová a Kamila Folwarczná
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ZŠ Mládežnická
- turnaj 
ve vybíjené
školních družin

Ve středu 29. května se na ZŠ
Mládežnická sešly ty nejsportovně-
ji naladěné dětské týmy z několika
havířovských školních družin. Tato
sportovní událost se koná každým
rokem, pokaždé na jiné základní
škole. Soutěžíme vždy o nejlepší
a nejsehranější sportovní družstvo.

Tím nejúspěšnějším týmem
letošního ročníku se nakonec po
několika vzájemných kláních stalo
družstvo ŠD Frýdecká. Na druhém
místě se umístili žáci ze ŠD
Kudeříkové. 

Turnaj proběhl v naprosto spor-
tovním duchu, bez nadbytečných
negativních emocí, jak to mnohdy
probíhá při utkáních profesionál-
ních hráčů. 

Všechny děti hrály s nejvyšším
nasazením, s chutí a radostí.

A to je důležité vyzdvihnout, pro-
tože tím dokázaly, že svou účastí
v této soutěži vyhrály nakonec
všechny. Myslíme, že můžeme být
spokojeni. 

Těšíme se na příští sportovní
akce.

A nemusí to být pouze vybíjená.                

Naděžda Motyková

Na ZŠ Moravské možná
roste nový Tiger Woods

V neděli 12. 5. počasí nepřálo, přesto se něk-
teří žáci ZŠ Moravská, kteří navštěvují golfový
kroužek, zúčastnili akce v Golf Resortu Karviná
- Lipiny. Díky Nadaci OKD si mohli tento krásný
sport vyzkoušet pod vedením profesionálních
trenérů. Byl pro ně připraven celodenní program
včetně občerstvení a oběda. 

Mladí golfisté se učili odpalovat míčky, správ-
ný postoj a nakonec si také zasoutěžili v růz-
ných disciplínách. Nejšikovnější z nich postou-
pili do finále, které se uskuteční v září,
a vyzkouší si hru na opravdovém golfovém hřiš-
ti. V nejmladší kategorii si postup zajistili Daniel
Janota (2. místo) a Jakub Rotigel (1. místo) ze
třídy 2. A. V mladší kategorii byl velmi úspěšný
Daniel Neuman (5. A), který vybojoval prvenství.
Zvláštní cenu za své krásné jméno, které se
velmi líbilo trenérům, získala Amálie Anlauf
(2. A). I když součástí celé akce byl déšť, děti
byly velmi nadšené a podívat se přijeli i někteří
rodiče. Všem výhercům gratulujeme a přejeme
hodně štěstí ve finále v září.

Mgr. Marcela Sasynová 
a Mgr. Renata Navrátilová

V centru Havířova 
otevřela Galerie Prostor

Vernisáží výstavy obrazů
Vladimíra Hubeňáka se
30. května otevřela veřejnosti
Galerie Prostor na Dělnické
ulici (bývalá Galerie Spirála). 

Vladimír Hubeňák patřil beze-
sporu mezi výrazné tváře sou-
časného malířství. 

Vzpomínkou na významného
havířovského autora byla retro-
spektivní výstava jeho rozsáhlé-
ho a působivého díla, kterou jako mozaiku poskládali jeho
rodinní příslušníci ze soukromých sbírek. „Na slavnostní ote-
vření galerie a vernisáž přišlo téměř 200 lidí. Chtěl bych všem
poděkovat za neopakovatelnou atmosféru a doufám, že do
Prostoru přijdete na další výstavy a akce,“ říká Michal
Hloušek, majitel galerie.         

„Za velkou podporu děkujeme městu Havířov a Městské
realitní agentuře,“ dodává kurátor MgA. Jaroslav Kocián.

Kromě vernisáží a výstav galerie připravuje celou řadu
doprovodných programů a akcí, jako např. kreativní worksho-
py, přednášky, muzikoterapie, setkání s umělci, autorská
čtení nebo ateliér pro děti.  

Kdo nestihl výstavu, může si obrazy prohlédnout na
www.galerieprostor.cz. 

Zuzana Kociánová

ZUŠ L. Janáčka, tel. 596 411 064, zusvrchl@volny.cz
ZUŠ Leoše Janáčka, Havířov-Podlesí, 

přijímá pro školní rok 2013/2014 žáky od 5 let 
Nabízíme kvalitní a kvalifikovanou výuku v oborech:

hudebním, výtvarném, tanečním a literárně dramatickém.
V hudebním oboru vás naučíme hrát na flétnu, klarinet, saxofon, trubku, klavír, elektronické klávesové nástroje,

kytaru (klasickou, elektrickou a basovou), housle, violu, violoncello, bicí nástroje, harfu a akordeon.
Ve výtvarném oboru si vyzkoušíte veškeré výtvarné techniky.
V tanečním oboru vás seznámíme s různými tanečními styly 

- od klasického až po moderní.
Literárně dramatický obor je skvělou průpravou pro hereckou kariéru.

Bližší informace na sekretariátě ZUŠ, tel. 596 411 064, zusvrchl@volny.cz

ZUŠ Bohuslava Martinů
Na Schodech 1, Havířov-Město
zus.b.martinu@volny.cz

www.zusbm.cz   

nabízí 
ve školním roce 2013/2014 

pro děti od 5 let výuku

v hudebním oboru
� přípravná hudební výchova
� hra na hudební nástroj (klavír,

housle, violoncello, kytara, bas.
kytara, bicí, el. klávesy, akordeon,

� dechové nástroje - zobcová,
příčná flétna, trubka, saxofon,
fagot, hoboj, pozoun...)

� sólový zpěv, sborový zpěv

v literárně-dramatickém oboru

v tanečním oboru
(klasika, moderní tanec...)

Maniak aerobic

ve výtvarném oboru
(malba, kresba, grafika, keramika,

tvůrčí fotografie...)

Nabídka kurzů pro dospělé
Kurz figurální kresby

Přihlášky je možné podávat 
na ředitelství ZUŠ B. Martinů 
ul. Na Schodech 1 Havířov   

tel: 596 813128 CVA-Centrum volnočasových aktivit
Horymírova 1511/9, Havířov-Město, tel. 596 811 688

SRDEČNĚ ZVEME NEJEN DĚTI, ALE I TY DŘÍVE
NAROZENÉ A NEJLÉPE VŠECHNY DOHROMADY, 

CO SI RÁDI HRAJÍ,
NA PRÁZDNINOVOU „K N O F L Í Č K I Á D U“

30. 7. 2013 od 15 hodin. 
STARTOVNÉ 2 KNOFLÍČKY.

V měsíci červenci 2013 začíná prázdninový program 
činností:

PONDĚLÍ:
od 14.00 do 17.00 hodin - p. Szostková - dovednostní krou-
žek - ubrousková technika, malování na hedvábí, batiko-
vání, tkaní, vyšívání, pletení

ÚTERÝ:
od 13.00 do 16.00 hodin - p. Przeczková - dovednostní
kroužek - výroba keramiky, vizovické pečivo a další 

STŘEDA:
od 14.00 do 17.00 hodin - Ing. Gaurová - dovednostní
kroužek - výroba šperků

ČTVRTEK: 
od 09.00 do 11.00 hodin - chůze s holemi Nordic walking 

PÁTEK: 
od 14.00 do 17.00 hodin - p. Heinzová - dovednostní
kroužek - výroba šperků
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ČIŠTĚNÍ ŘEKY LUČINY 
Sobota 29. 6. 2013 v 9.00 hodin

Sraz: most přes Lučinu pod sáňkařským svahem s vlekem

Akce potrvá zhruba do 14
hodin.

Co je zajištěno? Pytle na
vysbíraný odpad, traktor s vleč-
kou a následný odvoz a uložení
na skládku - veškeré náklady
hradí město ze svého rozpočtu

Nezapomeňte na vhodnou
obuv a oděv pro brodění řekou

Akce je vhodná pro starší děti
a dospělé; mladší děti jen
v doprovodu s rodiči

Čištění Lučiny má již mnohale-
tou tradici, která sahá ještě do
předrevolučních let - přijďte
s námi přiložit ruku k dílu a vrátit
naší Lučině její krásnou tvář!

Pokud z důvodu nepřízně
počasí nebo zvýšených průtoků
vody v Lučině akce neproběhne,
bude zveřejněna zpráva o jejím
zrušení na webových stránkách
města www.havirov-city.cz

Po skončení úklidu řeky 
zve sdružení Arnika na

Ukliďme to FEST no.1
v prostorách zrekonstruované
Dřevjanky na ul. Selské, kde je při-
praven pro účastníky doprovodný
program.  
Můžete se těšit na soutěže pro děti
i zábavu pro dospělé. Občerstvení
i s vegetariánskou alternativou, také
zajímavé povídání o vodě a člově-
ku, dílničku 3R Workshop a před-
stavení nové komunitní zahrady.

Čapí hnízdo se stane 
domovem pro seniory, 
ale i nové obyvatele

Poblíž ulice Výletní a U Jelena  byla v loňském roce v rámci projektu
Čapí hnízdo zahájena výstavba prvních z plánovaných 20 rodinných
domků. V rámci tohoto areálu je také připravován projekt výstavby domo-
va pro seniory, ve kterém bude umístěno 52 seniorů. Budoucím klientům
budou poskytovány pobytové sociální služby. 

Jedná se o dvoupodlažní budovu s bezbariérovým přístupem. "Na tuto
myšlenku mě přivedla i osobní zkušenost s péčí o vlastní rodiče. Chápu
mladé lidi, kteří z různých důvodů nejsou schopni se o své nejbližší posta-
rat," uvedla vedoucí projektu, zástupkyně RAMONA real s.r.o. Ing. Šárka
Prudká. Pro 16 zcela imobilních osob je vymezeno 8 dvoulůžkových poko-
jů, pro náročnější klienty bude k dispozici 6 nadstandardních jednolůžko-
vých pokojů. Většina pokojů bude mít terasu s vyhlídkou do zeleně. 

"Lokalita, o které hovoříme, se nachází mimo sídliště, uprostřed klidné,
malebné přírody, s využitím blízkého dopravního napojení na MHD a další
spoje. Proto si myslím, že bude tato lokalita vhodná jak pro seniory, tak
i pro mladé lidi s dětmi."

V současné době se již staví 5 z plánovaných 20 domků, volné parcely
jsou ještě k dispozici. 
www.ramonareal.com                                                                -red-

Dřevěné sochy Hřib, Kašpárek,
Kozlík Matěj, Horymírův skok,
Slunečný svět a Medvídek autorů
Roberta Smrčáka ze Slovenska,
Čestmíra Slívy, Igora Kučery
a Stanislava Filipa z České republi-
ky a jejich polského kolegy
Janusze Wedzicha mají nové maji-
tele. Staly se jimi havířovské mateř-
ské školy, kde ozdobí jejich interié-

ry, případně zahrady.
Sochaři letos v rámci řezbářské-

ho sympozia Havířovská lípa pra-
covali od pondělí 27. května do
soboty 1. června, kdy bylo slav-
nostní zakončení sympozia a pře-
dání soch. Řezbáři také pracovali
na dalších dřevěných dílech, která
doplní havířovský betlém. Letos ve
Vánočním městečku bude betlém
obohacen o Paní s nůší, Dudáka,
Muzikanta s basou a Rybáře
s rybou. -red-

Ohlédnutí 
za Havířovskou lípou

Děti si přišly prohlédnout sochy, které budou zdobit interiéry jejich školek.
Foto: Josef Talaš

V Havířově 
vznikla ordinace 
dentální hygieny
Ordinaci dentální hygieny v Havířově
najdete v nové budově Kliniky
U Stromovky v 1. patře. 
Nabízí všem klientům péči léčebnou
a estetickou. “Mezi  poskytované
úkony patří odstranění zubního
kamene, posílení zubní skloviny for-
mou fluoridace, odstranění barev-
ných pigmentací ze zubů metodou
air flow, domácí bělení zubů či apli-
kace dentálního šperku. Zaměřujeme
se rovněž na péči preventivní, která
spočívá v poradenství při výběru
vhodných dentálních pomůcek
a instruktáži správné techniky čištění
zubů. Novinkou je u nás ordinační
bělení zubů profesionální bělící
lampou. Všechny uvedené výkony
provádí diplomovaná specialistka
v oblasti dentální hygieny. Klienti také
mohou využít možnosti příspěvku na
dentální hygienu u své zdravotní
pojišťovny“ uvedla MUDr. Kateřina
Gvuzdová. 
Ordinace přijímá objednávky v pra-
covní dny od 8 do 12 hodin
na tel. 596 884 143 

Radka Zipserová
info:  596 884 143

ortogvuzdova@email.cz
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Kvalifikace Mistrovství České republiky v mažoretkovém sportu se
konala začátkem dubna v Hradci nad Moravicí. Mažoretková skupina
KALA Městského kulturního střediska nemohla chybět. Venku bílá sněho-
vá přikrývka, uvnitř festival barev, tance a hudby. Na postupové kolo sou-
těže skupina sóloformací se sjelo více než 500 mažoretek z různých sku-
pin Slezska a Moravy.

Dlouhý program pódiových vystoupení začal dopoledne soutěžemi vel-
kých skupin s hůlkou (kategorie ,,baton“) a s třásněmi (kategorie pom-
pom), odpoledne pokračoval tzv. sóloformacemi, kdy se publiku i odborné
porotě předvedly mažoretky sólově, ve dvojici či trojici a v miniformacích
čtyř až sedmi děvčat.

V konkurenci řady skupin se neztratily ani mažoretky KALA Městského
kulturního střediska pod vedením KAmiLY Charvátové, které si svými
výkony zajistily postup do vyšších kol mažoretkového mistrovství mezi
kadetkami, juniorkami i seniorkami.

Kamila Charvátová

Slovan Havířov úspěšně rozjel
fotbalovou školičku

Mladý havířovský desetibojař 
se stal mistrem republiky

O víkendu 24. - 26. 5. se dva atleti TJ Start Havířov zúčastnili Mistrovství
České republiky ve vícebojích. Třináctiletý Jirka Junek se v pětiboji probo-
joval do soutěže mladších žáků, na svém prvním Mistrovství však bojoval
se zraněnou patou a obsadil „pouze“ 17. příčku. 

Výrazně vyšší ambice měl před akcí David Hájek, který měl v desetibo-
ji dorostenců obhajovat bronz z halového sedmiboje. Že by tentokrát
mohla zacinkat i cennější medaile bylo zřejmé již v průběhu prvního dne,
kdy po pěti disciplínách byl David jen těsně druhý. V druhém dni se
havířovskému atletovi dařilo také, navíc přišlo selhání obrovského favorita
Doležala z Hradce Králové, který po třech přešlapech v kouli třikrát pře-
šlápl i v disku a v těchto disciplínách si tak nezapsal žádné body. 

Před poslední disciplínou - během na 1 500 metrů - měl David již solid-
ní náskok na prvním místě, které následně s přehledem uhájil. 

David Hájek tedy jako jediný mezi dorostenci překonal hranici 6 000
bodů a ziskem 6 050 bodů se stal dorosteneckým mistrem České republi-
ky. První mistrovský titul přinesl obrovskou radost nejen Davidovi, ale
i jeho trenérovi Kopeckému, který po šesti letech spolupráce může říct:
„Konečně mistr“.

Tomáš Kopecký

Pod vedením trenérů Zdeňka
Frenštátského, Marcela Frenštát-
ského a Romana Kulhánka dosa-
hují závodníci JUDO Clubu Havířov
v letošním roce výborné výsledky.
Žáci na KP-MS kraje získali dva
tituly a dvě třetí místa. Na KP -
MS dorostenců a juniorů
dva tituly a dvě třetí
místa. Na soutěžích
českého poháru
(bodovací sout-
ěž), VC Ostravy
mužů a žen za
účasti celé špi-
čky ČR - 1. místo
M a r k é t a
M a ň á s k o v á ,
1. místo Alexandr
Jurečka, USK Praha
mužů (za účasti 6 států)
1. místo Alexandr Jurečka, 5. místo
Marcel Frenštátský. MČR juniorů -

5. místo Jan Veselík. 
Výborných výsledků dosahuje

reprezentant Alexandr Jurečka,
a to na evropských i světových
soutěžích: Světový pohár
v Turecku-Samsun - 3. místo za

účasti 49 zemí, SP -
Azerbajdžán - Baku -

3. místo, účast 48
zemí. ME mužů

Budapešť -
9. místo za účas-
ti 43 zemí.
Těmito výsledky
se Jurečka
nominoval na MS

v Brazílii, kde se
předpokládá účast

více než 90 zemí. 
Příprava je zaměřena

tak, abychom přivezli medaili
a tak završili tento rok.

Zdeněk Frenštátský

Mažoretky KALA MKS Havířov úspěšně zahájily soutěžní sezónu

Takové bylo letošní jaro. Mažoretky Kala v Hradci nad Moravicí 6. dubna
2013.                                                             Foto: Kamila Charvátová

Je tomu zhruba rok, co se rozho-
dl fotbalový oddíl TJ Slovan
Havířov založit mládež. Provedli
jsme nábor nejmenších dětí a roz-
jeli fotbalovou školičku. 

K dnešnímu dni evidujeme přes
padesátku dětí od 5 do 11 let. Pod
vedením zkušených trenérů hraje-
me okresní soutěž starších i mlad-
ších přípravek a ty nejmenší děti
chodí do školičky. Pravidelně se
účastníme zimních turnajů přípra-
vek a v zimě trénujeme v tělocvič-
nách základních škol. Tréninkové
zázemí máme na hřišti v Havířově-
Šumbarku za krytým bazénem.
Největší podíl mládeže máme
samozřejmě ze Šumbarku, ale
chodí k nám i děti z ostatních částí
města.

Stále provádíme nábor dětí od 5
let výše. Tréninky jsou každé pon-
dělí a středu od 16.00 hod. na hřišti
na Šumbarku. Školička pak trénuje
každé úterý a čtvrtek od 17.00 hod. 

V letním období plánujeme fot-
balové soustředění přípravek v Háji
ve Slezsku a budeme v novém
soutěžním ročníku hrát dvě sou-
těže starší a dvě soutěže mladší
přípravky. Od města Havířova jsme
obdrželi dotaci do fotbalového
oddílu na mládež, takže jsme si
zajistili i stabilní finanční situaci.
Samozřejmě ale také stále
sháníme sponzory pro vylepšení
zejména materiálně technické
základny klubu.

Václav Harbáček
www.slovanhavirov.cz/fotbal

Havířovští
judisté 
sklízejí 
medaile

Klub věrných turistů 
plánuje na měsíc červenec následující
akce:
čtvrtek 4. 7. - sraz na AN ve 14 hodin - půjdeme přes lesy na

rybník Saloš - kdo si chytne rybu, bude mít večeři
čtvrtek 11. 7. - sraz na AN ve 14 hodin - pojedeme na  Březiny

a pak přes lesy na Šumbark
sobota 20. 7. - pojedeme vlakem v 7.45 hodin do Českého

Těšína, pak přejdeme do polského Těšína - bude
nás čekat průvodce a  s ním projdeme historickou
část tohoto zajímavého polského města.

Informační schůzky s přátelským posezením se budou konat 
v 16 hodin v restauraci Beskyd na Národní třídě, 

a to v úterý 2. a 9. 7. 2013

Info : Honza Marek �731 588 336 
a Eva Ošťádalová � 605 752 985

www.kvtivr.estranky.cz
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VODA - TOPENÍ - PLYN
VYBAVENÍ KOUPELEN

Prodej materiálů

Havířov-Šumbark
U Nádraží 1204/2a 

Po - Pá 7 - 17 h, So 8 - 12 h
Tel.: 596 881 084

e-mail: prodejna.havirov@danex.cz
www.danex.cz

prodejna

DANEX-PLAST, s.r.o.
Další činnost:

topení pro vytápění 
průmyslových hal.
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Lipová 2, Havířov-Město, 775 214 701
www.kocarkylevne.cz 1
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OSOBNÍ BANKROT
Konzultace ZDARMA

www.oddluzeni-navrh.cz
tel.: 602 335 500
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Zdrav. sestra s 15-ti l. praxí a registrací, hledá zástup na amb.
(obvod, zubní, chirurgie i jiné) po dobu prázdnin + půlka září.

OVA, ČT, KA, HA. Jsem mobilní. 723 315 439, 596 413 193
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